

Заместитель Министра иностранных дел Узбекистана обсудил с Послом Афганистана вопросы участия узбекской стороны в восстановлении афганской экономики



Заместитель Министра иностранных дел Республики Узбекистан Фуркат Сидиков провел сегодня беседу с Чрезвычайным и Полномочным послом Исламской Республики Афганистан Ахмадом Халидом Элми.

В ходе переговоров Послом была дана высокая оценка усилиям Узбекистана в урегулировании афганского кризиса политико-дипломатическими средствами.

Ахмад Халид Элми от имени Правительства и народа Афганистана выразил благодарность Президенту Республики Узбекистан за оказанную помощь и содействие в реализации афганским правительством антикризисных мер социально-экономической направленности в период пандемии.

Стороны обсудили участие узбекской стороны в восстановлении экономики Афганистана, в частности в осуществлении транспортно-коммуникационных и энергетических проектов на территории ИРА.

Рассмотрены также вопросы взаимодействия двух стран в рамках международных и региональных организаций.

Источник